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Кафедра філософії та соціально-гуманітарних дисциплін 

ФІЛОСОФІЯ МОВИ 

Курс «Філософія мови» орієнтований на поглиблення знань в галузі 

філософії мови. Лінгвістика другої половини ХХ і ХХI століть розглядає мову 

не лише як знаряддя комунікації і пізнання, а й як креативний феномен, що 

дозволяє проникнути в глибини світу, пізнати його сутність. А це і є філософія 

мови. Фундаментальні основи цього підходу були закладені в працях В. 

Гумбольдта, О.О. Потебні, ряду сучасних лінгвістів і філософів: Г.Г. Гадамера, 

Й.Л. Вайсгербера, Ф.де-Соссюра, М. Гайдеггера та ін. 

Мета: ознайомити студентів з основними напрямками філософії мови в їх 

зародженні, розвитку та сучасному стані; ознайомити з новітніми концепціями 

в галузі філософії мови; сформувати основні теоретичні та методологічні 

установки з філософії мови; систематизувати її основні поняття, показати, які 

завдання вона може вирішувати. Звернення до історії філософії мови дозволяє 

простежити історію традицій філософування стосовно слова і речення, глибше 

зрозуміти закономірності формування лінгвістичної культури суспільства, 

особливості її розвитку в Україні. 

Завдання: 

1) показати джерела виникнення філософії мови – від Гумбольдта і до 

наших днів; 

2) ознайомити з класичною та сучасною науковою літературою з 

філософії мови; сформувати вміння аналізувати її та сприймати критично; 

3) навчити обґрунтовувати свою точку зору з окремих питань філософії 

мови; 

4) показати світоглядне, методологічне та культурноосвітнє значення 

філософії мови в системі інших наук. 

 



У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен: 

знати: різні розуміння поняття «філософія мови», специфіку слова в 

філософських текстах, історію формування філософії мови як науки, 

формування західної філософії мови в ХХ-ХХІ ст., сучасне філософське 

розуміння мови. 

вміти: аналізувати та сприймати критично філософські теорії мови, 

розрізняти модуси мови, розуміти природу мови, її комунікативну парадигму, 

ідеї когнітивної лінгвістики. 
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